Texte 53

Exercices
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1x 1. Compléte le texte avec les mots de la dictée :

Sur un vélo, il faut changer pieces de

temps en .
Il ne sert a rien en effet de produire des objets neufs si les anciens fonctionnent
. Mais il vaut utiliser des voitures neuves car

elles polluent moins.

© 2. Réponds par une phrase en te servant des lignes. N'oublie pas la majuscule.
Mieux vaut réparer un vieux vélo ou en acheter un neuf ?

Mieux vaut réparer une vieille voiture ou en acheter une neuve ?

v 3. OUl ou NON :

- Un vélo peut étre utilisé indéfiniment.
- Les freins, les pneus et la chaines peuvent étre utilisés indéfiniment.
- Peut-on construire une nouvelle voiture avec du métal recyclé ?

- Les panneaux solaires produisent de I'électricité.

- Un homme dans son fauteuil produit de I'électricité.

A 4. Relie :
Je Tu Il Nous \Vous lls
sert servons sers sers servent servez

& 5. Ecris : compléte les étiquettes et écris la phrase qui convient.
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